Dominování v Zavidově mělo nápady a švih
Zavidov - Odpoledne plné soutěží, dobrého jídla a tance.
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Dominování v ZavidověAutor: Jana Elznicová
 Takový byl letošní ročník oblíbeného Dominování  v Domově Domino Zavidov. (Klienty Domina jsou mentálně postižení dospělí muži a ženy, kteří mají sníženou soběstačnost a vyžadují pravidelnou pomoc a péči od jiné osoby.) Pozvání k účasti na zábavném setkání přijalo několik spřátelených domovů. V soutěžní porotě usedli herec, režisér, choreograf  a dlouholetý člen a sólista baletu Národního divadla  v Praze Vlastimil Harapes, uznávaný a populární lékař Leoš Středa a dramaturg, zpěvák a člen rakovnické kapely QR Band Jiří Röll. Vlastimil Harapes je už pětadvacet let čestným předsedou speciálních olympiád pro lidi s mentálním postižením. Kdysi zjistil, že se nedaleko obce Krakovec, kde má chalupu, nachází Ústav  v Šípech (dnešní Domino). „A tam začalo naše přátelství. Před lety se odstěhovali sem do Zavidova, kde to mají mnohem krásnější. Což je  v pořádku, protože si myslím, že je naší povinností se starat o lidi, kteří to sami nedokáží. Takže mé přátelství trvá i nadále," vysvětlil pro Rakovnický deník Vlastimil Harapes.
Účast na dalším ročníku Dominování byla podle očekávání veliká. Ředitelka Domova Domino Zavidov Hana Rusňáková konstatovala: „Dominování, to je nás všech srdeční záležitost. Moc se na něj vždy těšíme a očekáváme bohatou účast, což se vyplnilo." Sešli se tu kromě klientů domácích také jejich přátelé, klienti z domovů: Kytička Zvíkovec, Liblín, Smečno, Krajánek Jesenice, Zahrada Kladno a Koniklec Suchomasty.
Pořadatelé si připravili i několik překvapení a hned prvním bylo úžasné vystoupení legendárního koňáka Vladimíra Špáňi ze Šanova. Ten zde za ohromného potlesku předvedl ukázku westernového výcviku, kdy koni vyskočí na záď a vestoje práská bičem, aniž by koník „hnul brvou", či s ním dokonce projel hořící otepí slámy. „Bylo to úžasné," pochválila koně i jezdce zaměstnankyně zavidovského domova Pavla Šperlingová.
Hned poté následovaly zábavné soutěže, které moderovala zpěvačka kapely Universal Anička Ryvolová.
Vybraní zástupci jednotlivých domovů se dle svých schopností a talentu utkali v rýžování zlata, přesnosti házení širáku na vidle a v tanci, kdy se dvojice snažila udržet jablko mezi čely.
Za pořadatele popsala sociální pracovnice Domova Domino Miroslava Toušková: „A nemohla chybět ani soutěž pro doprovody. Ty závodily v rychlosti vypití sklenice ohnivé vody." Pochopitelně se jednalo o limonádu. Ovšem úkol měli soutěžící ztížen tím, že ji museli do sebe co nejrychleji dostat za pomoci předlouhého brčka.
A nakonec byly zvoleny také nejhezčí masky – pochopitelně v duchu country. „Všichni, kdo přijeli, byli předem vyzváni, aby na sobě měli stylové, country úbory, stejně jako naši klienti i zaměstnanci. Tématem letošního Dominování je country," vysvětlila Hana Rusňáková. Jak již bylo naznačeno, na sluncem zalité zahradě Domova Domina vládla skvělá atmosféra. Kapela Universal (Anička Ryvolová a Vlaďka Kozáková) podpořila skvělou muzikou bezvadnou atmosféru Dominování. Pavel, klient zavidovského domova, zdůraznil: „Dominování, to je zábava. Moc za něj děkujeme." A že je tu dobře, se můžete přesvědčit i vy, a to  5. až 11. října v rámci Týdne sociálních služeb České republiky, který je pořádán pod záštitou Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky. „Všichni jsou vítáni. Jsme tu každý den od čtyř do pěti hodin," pozvala Hana Rusňáková.
A Vlastimil Harapes dodal: „Víte, oni se umí radovat ze života. Ta radost z nich přímo vyzařuje. Postižení neví, co je závist, a z toho bychom si my, lidé z takzvané běžné populace, měli vzít příklad." Posledním překvapením odpoledne bylo společné vystoupení Vlastimila Harapese a Aničky Ryvolové. Zazpívali známou píseň Jen pár dnů.
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